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Ata da nona reunião ordinária do ano de dois mil e quinze do Conselho da Área de Teatro do 1 

Instituto de Artes da Universidade Federal de Uberlândia. Aos quatorze dias do mês de 2 

dezembro do ano de dois mil e quinze, às 09h15 min na sala 3M08, do bloco 3M, Campus 3 

Santa Mônica, sob a Presidência da Prof.ª Ana Elvira Wuo e secretariada por Sarentaty Inês 4 

Karoline Santana dos Reis. Participaram da reunião os seguintes professores: Vilma Campos 5 

dos Santos Leite, José Eduardo de Paula, Luiz Humberto Martins Arantes, Dirce Helena 6 

Benevides de Carvalho, Paulina Maria Caon, Mário Ferreira Piragibe, Mara Lúcia Leal, 7 

Narciso Larangeira Telles da Silva, Wellington Menegaz de Paula, o representante discente 8 

Célio Alberto de Ávila Freitas e o representante dos técnicos administrativos Luiz Carlos 9 

Leite. Justificou ausência a professora: Fátima Antunes da Silva. Ao abrir a reunião, a 10 

professora Dirce Helena de Carvalho pediu o adiantamento do seguinte inserção: “Ocorrência 11 

- LIE 06 de dezembro de 2015”. (profa Dirce Helena). Aprovado por unanimidade. 1) 12 

Informe: Esclarecimentos do setor financeiro referentes à solicitação de pedidos que são 13 

demandados pela área: passagens, frota, material de consumo e permanente. (profa Ana 14 

Wuo). Em conversa com o financeiro do IARTE, será feito um manual de instruções com 15 

dúvida frequentes dos professores. 2) Informe: Os professores Vilma Campos e Narciso Telles 16 

deram retorno do evento Casa Aberta. 3) Informe: A professora Paulina Caon esclareceu os 17 

desdobramentos do PDE. O levantamento de patrimônio do IARTE será feito a partir de 18 

janeiro. O prazo para lançamento das notas é 14 de dezembro a 08 de janeiro. 3) Informe: A 19 

professora Dirce Helena pediu para que os docentes acessassem o portal da Prograd para obter 20 

informações sobre o processo seletivo para professor substituto. 1º - Ponto: Aprovação da Ata 21 

da 8ª Reunião Ordinária. Aprovada por unanimidade, com alteração proposta pelo professor 22 

Luiz Humberto. 6º - Ponto: “Ocorrência - LIE 06 de dezembro de 2015”. (profa Dirce 23 

Helena).  A professora Dirce Helena relatou problemas ocorridos com a sala durante o final de 24 

semana, pelo uso de pessoas que não são alunos do IARTE.A diretoria será comunicada e pede-25 

se esclarecimentos sobre os critérios para o empréstimo de chave. Os coordenadores de 26 

laboratório irão mandar regras para a secretaria. Aprovado por unanimidade. 2º - Ponto: 27 

Aprovação parecer do Relatório de Atividades de Doutorado da Prof. Wellington 28 

Menegaz de Paula. (José Eduardo de Paula). Do parecer: “Considerando que o professor: 1. 29 

Cumpriu as etapas previstas com responsabilidade, mérito e qualidade; 2. Que as ações de 30 

pesquisa desenvolvidas são de grande importância para a qualificação do professor e impactam 31 
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diretamente na melhoria da qualidade das atividades de pesquisa e ensino desenvolvidas no 32 

âmbito da universidade; 3. Que o professor participou ativamente das atividades da graduação 33 

do Curso de Teatro no período avaliado; Sou de parecer favorável à aprovação do “Relatório de 34 

atividades [ano base: 2013 - 2014]” do Prof. Ms. Wellington Menegaz de Paula, salvo melhor 35 

juízo deste conselho.” Aprovado por unanimidade. 3º - Ponto: Funcionamento do 36 

almoxarifado em horário letivo - sábados pela manhã (curso de Licenciatura em 37 

Teatro/noturno) (profa Vilma Campos). A professora Vilma Campos sugeriu fazer um 38 

revezamento entre os funcionários do IARTE para que o almoxarifado funcione aos sábados ou 39 

pedir um funcionário novo.Será feito pedido forma à Diretoria do IARTE. 4º - Ponto: 40 

Critérios para empréstimos do acervo do LICA. (Luiz Leite). O técnico Luiz Leite 41 

apresentou as reivindicações dos técnicos do laboratório, sendo que eles reclamam de que os 42 

alunos não devolvem os materiais de acervo. O professor José Eduardo de Paula sugeriu que 43 

fossem respeitadas as normas dos laboratórios e se não os materiais não forem devolvidos, não 44 

seria possível novo empréstimo. A professora Mara Leal disse que os técnicos do LICA devem 45 

fazer um controle de entrada e saída de materiais. O professor Narciso Telles sugeriu que os 46 

técnicos ou coordenador do LICA fizesse um acordo com o Curso de Computação para 47 

implantar um sistema de controle de empréstimos. A área irá informar ao prof. Mário Piragibe 48 

para fazer uma comissão que discuta o assunto. Aprovado por unanimidade. 5º - Ponto: 49 

Discussão  para estabelecer prioridade de gastos pela área para o ano de 2016. (profa Ana 50 

Wuo). As prioridades são: 1- ensino; 2- montagem/material. A professora Mara Leal defendeu 51 

que os técnicos encaminhem prioridades no início do ano. O professor José Eduardo de Paula 52 

sugeriu que fosse posto como prioridade a compra de ventiladores com função de umidificador. 53 

Aprovado por unanimidade. 7º - Ponto: Pedido de solicitação de 01 vaga para concurso 54 

docente na área de Visualidades da Cena (iluminação, cenografia, figurino e 55 

caracterização), com graduação e mestrado na área. (Narciso Telles). O professor Narciso 56 

Telles explicou que não há perspectiva para abertura de vagas, mas será encaminhado o pedido 57 

ao IARTE para ser entregue à PROREH. O conselho aprovou que a primeira vaga que surgir na 58 

área terá este perfil: Visualidades da Cena (iluminação, cenografia, figurino e caracterização). 59 

Não havendo nada mais a tratar a presidente da mesa declarou encerrada a sessão. Para constar 60 

eu, Sarentaty Inês  Karoline Santana dos Reis, lavrei a presente ata que após lida e julgada 61 

conforme será assinada por mim, pela presidente do conselho e demais conselheiros presentes.  62 
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